
Громадський коледж Big Bend пропонує програми навчання працівників у галузі сільського 
господарства, сільськогосподарської механіки, автомобільних технологій, авіації, технологій 
технічного обслуговування авіації, бухгалтерського обліку та фінансів, управління діловою 
інформацією, отримання прав водія на комерційні перевезення, інформатики, кримінального 
правосуддя, дошкільної освіти, освіти, технологій промислових систем, технологій виробництва та 
процесів, мехатроніки, фельдшерської справи, сестринської справи, підготовки сертифікованих 
помічників медсестер, безпілотних літальних систем та зварювальних технологій. 

Студенти, які бажають отримати диплом, повинні подати заяву на вступ і зареєструватися у 
відповідній програмі. Громадський коледж Big Bend вживатиме заходів для забезпечення того, 
щоб відсутність знань англійської мови не була перешкодою для вступу та участі у всіх освітніх і 
професійно-технічних програмах.  

Громадський коледж Big Bend надає рівні можливості в освіті й працевлаштуванні та не допускає 
дискримінації за ознаками раси, статі, сексуальної орієнтації, гендерної ідентичності / гендерного 
самовираження, релігії, віку, кольору шкіри, віросповідання, національного чи етнічного 
походження, фізичних, розумових чи сенсорних порушень, сімейного стану, вагітності або 
наявності дітей у сім’ях, годування дитини грудьми, наявності СНІДу/ВІЛ або гепатиту С, генетичної 
інформації та/або статусу ветерана відповідно до законів штату й федеральних законів.  

Коледж прагне запобігати та припиняти дискримінацію, включаючи переслідування будь-якого 
роду та будь-яку пов’язану з ними репресивну поведінку. Особа, яку було призначено для обробки 
запитів щодо політики недискримінації: 
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Щоб отримати цю інформацію в альтернативному форматі, зв’яжіться зі Службою забезпечення 
проживання та спеціальних можливостей (Accommodation and Accessibility Services) за номером 
(509) 793-2027 або електронною поштою aas@bigbend.edu. 
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